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Règlement intérieur
La chambre d’hôte la pause sous le pin n’est pas un lieu librement ouvert au public. Vous êtes accueillis chez des particuliers. Il y a peut-être d’autres voyageurs sous le même toit. C’est pourquoi nous vous invitons à profiter de tous les lieux de vie à votre disposition dans la convivialité et le respect de l’intimité de chacun. 
Les arrivées :
Afin de pouvoir vous accueillir dans les meilleures conditions possibles, votre accueil se fera à partir de 16h00 jusqu’à 21h00 le jour de votre arrivée. En dehors de ces horaires, les arrivées feront l’objet d’une entente préalable.
Les départs :
Le dernier jour, les départs se feront au plus tard à 11h00. 
Les petits déjeuners :
Les petits déjeuners sont servis entre 7h00 et 10h00 à l’intérieur ou à l’extérieur de la maison, si le temps le permet.
Les chambres :
Les chambres ne sont pas prévues pour y faire la lessive ou prendre les repas. Un espace dédié est à la disposition des visiteurs. Les clients peuvent avoir un accès au Wifi gratuitement. Le téléchargement illégal est interdit. Les dégradations éventuelles dans la chambre et les espaces communs sont à la charge du client.  Les objets de valeur (bijoux, appareils multimédia, moyens divers de paiements, etc…) sont sous votre responsabilité et La pause sous le pin ne peut pas être tenue responsable en cas de disparition de ces objets.
Accès à la piscine :
La piscine est extérieure et accessible de 09h00 à 21h00 tous les jours.
Il est formellement interdit de sauter ou de consommer des boissons dans la piscine. 
Le revêtement de la piscine étant un liner (donc fragile) toutes dégradations seront à la charge du client. Les enfants de moins de 15 ans seront obligatoirement sous la surveillance d’un adulte. La barrière de protection amovible peut être demandée à tout moment. La douche est obligatoire avant toute baignade.
La pause sous le pin décline toute responsabilité en cas d’accident.

Dispositions générales :
En respect du décret N°200661386 du 15 novembre 2006, il est interdit de fumer dans les lieux à usage collectif. La totalité de l’établissement, chambres comprises, est non-fumeur.
Le client s’engage à rendre les chambres et l’espace petit déjeuner en parfait état à la fin du séjour, à déclarer et à assumer financièrement, toute dégradation éventuelle dont il pourrait être responsable.
Les enfants évoluant au sein de la propriété sont sous l’unique responsabilité de leurs parents.
Vols et accidents : La pause sous le pin décline toute responsabilité en cas de vol ou dommage corporel survenu dans la propriété.

Eco-tourisme :
Des mesures simples et peu contraignantes peuvent faire beaucoup. Nous comptons sur votre collaboration pour :
· Eviter de laisser les lumières ou ventilateurs inutilement allumées.
· Ne pas laisser couler l’eau et modérer le débit lors des douches
· Eviter d’utiliser la totalité des serviettes mises à votre disposition si vous n’en n’avez pas réellement besoin.
 
Nous vous remercions par avance de votre compréhension.

Véronique     La pause sous le pin     17Bis Boulevard Lafayette       34310 CAPESTANG. 
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